



ЛИГА ЧЕМПИОНОВ

«Зенит» - «Бенфика» - 1:2 (Халк). Первый матч - 0:1. Питерцы завершили евро...

СБОРНАЯ, ПО МНЕНИЮ СЛУЦКОГО

Тренерский штаб сборной России по футболу назвал состав команды, которая будет готовиться к товарищеским матчам...

16 «НЕПРИКАСАЕМЫХ»

Тренерский штаб сборной России назвал имена 16 хоккеистов из НХЛ, которые включены в состав национальной команды...

МЕДАЛИ ИЗ «КРЫЛАТСКОГО»

Талантливый человек, как правило, многогранен. Успешно выступила в розыгрыше кубка России по велоспорту...

нада, США, Чехия, Финляндия, Швеция и две команды игроков из непредставленных своими сборными стран...

ГОТОВЬТЕ ДЕНЕЖКИ НА ФУТБОЛ

Премьер-министр Д. Медведев подписал постановление о государственном регулировании стоимости гостиничного обслуживания...

МАТЧИ СБОРНОЙ УВИДЯТ ВСЕ

ке преследования. Также наша землячка завоевала «бронзу» на дистанции 1000 метров с места.

«СЕРЕБРЯНАЯ» СПАРТАКИАДА

Сборная Ставропольского центра адаптивной физкультуры и спорта под руководством тренера по бадминтону...

«Первый канал» и «Россия 1» покажут в прямом эфире по 14 матчей футбольного чемпионата Европы - 2016.

БАСКЕТБОЛ РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ

«Единая лига ВТБ хотела бы иметь два дополнительных места в Евролиге, но все свое время», - заявил президент краснодарского баскетбольного клуба...

МОСКВА ЖДЕТ РАЗЪЯСНЕНИЙ

Заслуженный тренер России В. Янчук отметил, что отстранение Марии Шариповой стало серьезным ударом для всего российского спорта.

СИЛЬНЫЕ БОРЦЫ ИЗ «БОРЦА»

Во Дворце культуры и спорта поселка Рыздваного состоялся краевой турнир по дзюдо среди детей 2003-2009 годов рождения.

сковского «Динамо» и сборной России А. Маркина. Отстранен от ближайших соревнований пятикратный чемпион мира по конькобежному спорту П. Кулижников.

ПОВЕТКИН ВСТРЕТИТСЯ С УАЙЛДЕРОМ

Промоутер Андрей Рябинский назвал размер гонорара, который получит российский боксер Александр Поветкин по итогам боя за звание чемпиона мира по версии WBC...

По материалам информационных агентств и корр. «СП»

С. ВИЗЕ.

нов со всего Ставрополя боролись на двух татами. Воспитанники спортивного клуба «Борец», что при Центре культуры и досуга поселка Солнечнодольска...

С. ВИЗЕ.

ЗНАЙ НАШИХ!

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УСПЕХ

В Ставропольской кадетской школе имени генерала А. Ермолова продолжают подводить итоги месячника общерно-массовой и спортивной работы.



Учитель истории и обществознания, классный руководитель «физического» класса Елена Жадан со своими воспитанниками отпраздновала документацию об идеях и достижениях кадетов-ермоловцев...

Как рассказал начальник пресс-бюро школы Игорь Прогосов, наконец пришел ответ: в номинации «Я - защитник Отечества, и этим я горжусь!» сетевого издания «Педагогический сайт» работа Елены Жадан получила диплом победителя первой степени.

С. ВИЗЕ.

ВЫСТАВКА

Рисунки просят в книгу

В Ипатовском районе прошел зональный этап краевой конкурсной выставки детского изобразительного творчества.



ЮНЫЕ таланты из Ипатовского, Петровского, Апанащенковского, Туркменского и Благодарненского районов прислали на конкурс 132 работы.

Н. БАБЕНКО. Фото автора.



РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Региональная тарифная комиссия Ставропольского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 февраля 2016 г. г. Ставрополь № 07

Об установлении ООО «ЭКЛАТ», Благодарненский район, тарифа на захоронение твердых коммунальных отходов на 2016 год

В соответствии с федеральными законами «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» и Положением о региональной тарифной комиссии Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 19 декабря 2011 г. № 495-п, региональная тарифная комиссия Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить ООО «ЭКЛАТ», Благодарненский район, тариф на захоронение твердых коммунальных отходов на период с 01 марта по 31 декабря 2016 года в размере 586,65 руб. за 1 тонну. Налог на добавленную стоимость к тарифу не начисляется, поскольку организация применяет упрощенную систему налогообложения. 2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и действует по 31 декабря 2016 года.

ПРОДАЕТСЯ ЛУК ПО НИЗКОЙ ЦЕНЕ.

Обращаться по телефонам: 8 905 416 39 60, 8 918 865 77 04.



Пожар на складе огнетушителей собрал толпу любителей тонкой иронии!

Медведь, который 10 лет прожил с цыганами, не ложится в спячку, чтобы у него ничего не украли!

Если девушка не закусывает водку, вполне возможно, что она на диете.

Интеллект не в дипломах и аттестатах, а в правильно принятых решениях!

Виртуальные платежи лишили нас романтики брошенных в лицо денег!

Оказывается, что суффикс «ец» в русском языке выступает как суффикс субъективной оценки. А по-моему, очень даже объективной!

Сегодня я проходил мимо дома, в котором когда-то родился и вырос. Я позвонил в дверь и попросил войти осматреться. Но меня прогнали бранью и пинками. Да, вот такие у меня родители...

Женщина как кошка - отмур-

ляется в любой ситуации!

Когда в магазине мне приходится шагнуть грязными ботинками по только что вымытому полу, я прямо чувствую себя последней сволочью на планете!

Финансовое состояние: в этом году на день рождения придут только коллекторы.

В возрасте, в котором мужчина решает завести семью, женщина понимает, что лучше жить одной!

Отличная учеба в школе дала мне многое: деньги, власть, уважение. Все эти слова я пишу без ошибок!

Если ваша женщина перестала вам что-то рассказывать, значит, у нее появился другой слушатель.

Прочитал последний рейтинг лучших вузов мира. Эх, велика Россия, а поступать некуда.

- Алло, полиция. Помогите, меня грабят! - Мы выезжаем. Вы где? - Я дома. Ищу новую квитанцию на квартплату!

- Пошли в бар? - Нельза в бар. - Пошли на рыбалку? - Нельза на рыбалку. - Ты не жалеешь, что женился? - Нельза жалеть.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 15 - 17 марта

Таблица с прогнозом погоды на 15-17 марта по территориям Ставропольского края.

ИНФО-2016

Приостановили деятельность цеха

В ходе проверки цеха по выделке овец в Петровском районе сотрудники Роспотребнадзора обнаружили нарушения санитарно-эпидемиологических правил, которые создают реальную угрозу для жизни и здоровья людей, живущих в непосредственной близости от цеха.

Боле ста нетрезвых

За праздничные выходные с 5 по 8 марта в Ставропольском крае сотрудники полиции задержали 117 водителей, которые управляли транспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Иностранец-правонарушитель

Электронное обращение жителя Ставрополя в УФМС России по СК помогло найти иностранца-правонарушителя. Как выяснилось, гражданин Украины уклонился от выезда из России по истечении срока законного пребывания в нашей стране.

А. СЕРГЕЕВА.

КАЗИНО В РЕСТОРАНЕ

В Изобильненском районе сотрудниками полиции совместно с работниками прокуратуры выявлен факт организации незаконной игровой деятельности. Выход на сайты азартных игр осуществлялся в одном из ресторанов города Изобильного.

ДОРОГАЯ «ПОРЧА»

В Невинномысском к семидесятилетней бабушке на улице подошла женщина, завязала разговор и спросила об имеющихся проблемах. А затем безапелляционно заявила: все беды происходят от того, что кто-то навел на нее порчу.

А. ФРОЛОВ.

СУДИМЫЙ, НЕРАБОТАЮЩИЙ, НА BMW...

В Невинномысском сотрудники ГИБДД остановили автомобиль BMW, у водителя которого, как выяснилось, имелись признаки алкогольного опьянения. От медицинского освидетельствования гражданин категорически отказался.

Виртуальные монеты

Житель Невинномыска на одном из сайтов увидел объявление о продаже комплекта коллекционных монет и позвонил по указанному номеру телефона. Продавец нумизматического набора тут же попросил перечислить предоплату в сумме 10300 рублей.

А. МАЩЕНКО.